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Slovenská ekonomika v poslednom štvrťroku 
zrýchlila svoj rast na 1,5%. Pokles zamestnanosti 
sa zastavil.  
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Ekonomický rast
(medziročne v %)

HDP (y-on-y)

Zdroj: ŠÚSR 
 

Podľa predbežných údajov štatistikov sa v poslednom 
štvrťroku 2013 zrýchlil ekonomický rast na 1,5%. 
V predchádzajúcom štvrťroku rástlo hospodárstvo o 0,9% 
medziročne. Detailnú štruktúru nepoznáme, ale dá sa 
predpokladať, že ekonomiku ťahal zahraničný dopyt 
vzhľadom na prebytky zahraničného obchodu. Brzdiť ho 
však mohol dovoz, ktorý v závere roka akceleroval. Či však 
rýchlejší dovoz tovarov znamená akcelerujúcu spotrebu je 
zatiaľ otázne. I keď sa maloobchodné tržby ako indikátor 
domáceho dopytu v posledných dvoch mesiacoch dostali do 
čiernych čísel. Pri vládnej spotrebe nepredpokladáme 
zázraky vzhľadom na snahu zredukovať deficit verejných 
financií pod 3%. Pri zverejnení štruktúry však bude 
zaujímavé sledovať výsledky investícií, ktoré už dlhšie 
klesali.  

Pozitívom je, že sa zastavil prepad zamestnanosti. Sezónne 
neupravená zamestnanosť medziročne vzrástla o 0,1% 

(sezónne upravená stagnovala). Po prechádzajúcom 
poklese o -0,9%. Bol by to jeden zo signálov, že sa začína 
stabilizovať trh práce.  

V roku 2014 sa dá očakávať ďalšia mierna akcelerácia rastu 
HDP v súlade s naznačenými trendmi z posledného 
štvrťroku. Rast okolo 2% je preto dosiahnuteľný aj vzhľadom 
na krehké oživovanie v Eurozóne. To by mohlo prispieť 
k pokračovaniu stabilizácie trhu práce. Výraznejšie 
generovanie pracovných miest sa však zatiaľ čakať nedá.  

Ekonomika mierne zrýchlila 

Informácie obsiahnuté v tomto dokumente predstavujú marketingové oznámenie vyhotovené v dobrej viere, ktorých úlohou nie je informovať adresáta vyčerpávajúcim spôsobom a sú založené 
na krátkodobých predpovediach týkajúcich sa očakávaného vývoja na finančných trhoch. Československá obchodná banka, a.s. (ďalej len „ČSOB“ alebo „banka“) nemôže garantovať splnenie 
týchto predpovedí a nie je zodpovedná v žiadnom prípade za priamu, nepriamu alebo následnú škodu, ktorá môže vzniknúť na základe použitia tohto dokumentu alebo informácií v ňom 
obsiahnutých. Tento dokument nemá predstavovať a ani nepredstavuje investičné odporúčanie, investičné poradenstvo založené na posúdení osobných pomerov adresáta a ani  v žiadnom 
prípade nemá predstavovať ani nepredstavuje odporúčanie na nákup, predaj alebo podržanie akéhokoľvek investičného nástroja resp. akejkoľvek investície. Aj keď informácie z ktorých 
vychádza tento dokument boli získané zo zdrojov, ktoré ČSOB považuje za správne, dôveryhodné a zodpovedajúce skutočnosti ku dňu vyhotovenia tohto dokumentu, ČSOB nemôže zaručiť 
správnosť, úplnosť alebo nezostručnenie takýchto informácií. Všetky názory a odhady uvedené v tomto dokumente predstavujú výhradne názory a odhady ČSOB ku dňu vydania tohto 
dokumentu, pričom sa môžu kedykoľvek meniť bez predchádzajúceho oznámenia. Záujemcom o finančný nástroj alebo typ investície opísanej v tomto dokumente sa odporúča pred prijatím 
akéhokoľvek investičného rozhodnutia konzultovať svojho právneho, daňového  a/alebo finančného poradcu. Bez predchádzajúceho súhlasu ČSOB nie je možné tento dokument ani jeho časti 
kopírovať alebo ďalej šíriť.  


